Ruthium®
Group

Dental Manufacturing S.p.A.
KERA CASTING FAST
Ταχεία επίστρωση για στεφάνες και γέφυρες
(κατάλληλο επίσης για παραδοσιακές τεχνικές)
Αναλογία ανάμιξης:
Θερμοκρασία εργασίας 20°C - 22°C

100 g σκόνης: 24-26 ml υγρού
Εργασία
· προετοιμάστε το υγρό (RUTHINIUM LIQUID + νερό)
· χύστε το υγρό σε λεκάνη και προσθέστε τη σκόνη
· αναμίξτε ζωηρά για 30 δευτερόλεπτα

· αναμίξτε σε κενό για 1 λεπτό 
· διατηρήστε το κενό για ακόμα 30 δευτερόλεπτα
Ο κύλινδρος πρέπει να γεμίσει στο χαμηλότερο επίπεδο δόνησης. Μόλις γεμίσει, ο κύλινδρος δεν πρέπει να συνεχίσει να δονείται.
Χρόνος εργασίας:  περίπου 5 min.
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Οι συγκεντρώσεις του RUTHINIUM LIQUID είναι ενδεικτικές τιμές και εξαρτώνται από τον τύπο του κράματος. Όσο περισσότερο RUTHINIUM LIQUID = τόσο μεγαλύτερη η διαστολή.






Ο σχηματισμός του κυλίνδρου μπορεί να επιτευχθεί με την τεχνική της ελεύθερης διαστολής∙ εάν χρησιμοποιούνται μεταλλικοί κύλινδροι, αυτοί πρέπει να επενδυθούν με 1 ή 2 στρώματα επένδυσης κυλίνδρου.
Ταχεία τεχνική
Προθέρμανση
Ο κύλινδρος πρέπει να εισαχθεί σε φούρνο προθερμασμένο στην τελική θερμοκρασία (max 900°C) 25-30 λεπτά μετά την πλήρωση, διαφορετικά πρέπει να χρησιμοποιηθεί η παραδοσιακή τεχνική.
Διατηρείστε την τελική θερμοκρασία για επαρκή χρόνο, από τουλάχιστον 25 min. για έναν κύλινδρο x1, 60 min. για έναν κύλινδρο x9 ή ακόμα περισσότερο (αυτό εξαρτάται από το μέγεθος και τον αριθμό των κυλίνδρων).

Παραδοσιακή τεχνική
Επειδή με την παραδοσιακή τεχνική επιτυγχάνεται πλήρης διαστολή στερεοποίησης, σύμφωνα με τον τύπο του κράματος και της εργασίας που θα εκτελεστεί, η συγκέντρωση του RUTHINIUM LIQUID πρέπει να μειωθεί κατά 5%-10%.
Προθέρμανση
Μετά τη σκλήρυνση, τοποθετήστε τον κύλινδρο στον κρύο φούρνο. Σε θερμοκρασία 280°C και 580°C θα πρέπει να τηρηθεί παύση 30-45 λεπτών ανάλογα με το μέγεθος και τον αριθμό των κυλίνδρων. Επίσης η τελική θερμοκρασία, η οποία εξαρτάται από τον τύπο του κράματος, θα πρέπει να διατηρηθεί για τουλάχιστον 30-45 min.
Ταχύτητα Θέρμανσης
4 ±1 °C/min.
Μέγιστη τελική θερμοκρασία
1050°C
Προειδοποίηση
Η επίστρωση αυτή περιέχει χαλαζία και χριστοβαλίτη. Αποφύγετε την εισπνοή της σκόνης. 
Μην ανοίγετε το φούρνο κατά τη διάρκεια του σταδίου θέρμανσης, επειδή οι ατμοί κεριού που παράγονται στο εσωτερικό μπορεί να ξεσπάσουν σε φλόγες σε επαφή με τον αέρα.
Το υγρό του μίγματος δεν πρέπει να υπερβεί τους 20οC. Εάν απαιτείται ψύξτε στο ψυγείο σε ελάχιστο 4°C.
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν θεωρούνται σωστές και δίνονται καλή τη πίστη. Ωστόσο δεν συνεπάγονται οιαδήποτε υποχρέωση, εγγύηση, χρήση δικαιωμάτων σε βιομηχανική ιδιοκτησία ή παραχώρηση αδείας. Τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στο παρακάτω έγγραφο δεν αντιπροσωπεύουν συμβατικές προδιαγραφές.
